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REPUBLIQUE DU NIGER                                                                                    

REGION DE DOSSO                                                      

DEPARTEMENT DE BOBOYE                                        

COMMUNE RURALE DE KANKANDI    

                                  PROCES-VERBAL DE LA DEUXIEME SESSION ORDINAIRE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE KANKANDI. 

L’an deux mille vingt trois et les Mercredi 30 et Jeudi 31 Août s’est tenue dans la salle habituelle de 

réunion la deuxième session ordinaire de la Commune Rurale de Kankandi.  

Etaient présents : 

N°d’ordre Nom et Prénom Fonction 

1 Mahamadou Hadi Mounkaila Maire 
2 Ali Oumarou Vice Maire 

3 Amadou Boubacar Conseiller 

4 Garba Abdourahamane Conseiller 

5 Oumarou Mamane Conseiller 
6 Issaka Hama Conseiller 

7 Oumarou Boubacar Conseiller 

8 Aissatou Hama Conseiller 
9 Fadima Betou Conseiller 

10 Biba Garba Conseiller 

11 Moumouna Adamou Conseiller 

12 Abdourahamane Oumarou Représentant chef de canton 

13 Issoufou Moumouni Service Technique( CDA) 

14 Ali Bethodji Agent d’état civil 

15 Abdoulaye Amadou Receveur Municipal 

 

  A son ouverture à 09 heures une Fatiha a été dite avant que le Président ne procéda à la 

présentation de l’ordre du jour composé de trois points à savoir:                           

    - Examen et l’adoption du procès-verbal de la première session ; 

    -  Situation de la campagne hivernale, 

    -  Situation de la replanification du PDC. 

Après la présentation de l’ordre du jour par le Président du  conseil, la parole fut donnée à la salle 

pour des observations et amendements.   

C’est ainsi que le premier point fut entamé. Le président du conseil passa à la lecture du procès-

verbal de la première session afin de faire un briefing a tous les participants. Après lecture du procès 

verbal de la session passée, le PV fut adopté par le conseil. 
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Ensuite, le second point inscrit à l’ordre du jour fut débattu. A ce niveau, le CDA a pris la parole pour 

présenter la situation de la campagne hivernale dans la commune rurale de Kankandi.  

Dans un premier temps, le CDA a présenté l'état d'avancement des plantes selon la variété des 

différents semances implantées. S'agissant du mil, l'agent communal d'agriculture est totalement 

satisfait de son avancement parce qu'il est a un stade de 80% voir plus dans toute la commune, ce 

qui justifie la satisfaction totale de tous les cultivateurs. 

Il explique également que le niebé ne fais pas peur car ça avance très bien puisque dans quasiment 

tout les champs le niébé évolu comme les cultivateurs le souhaitent, les fleurs sont sorties ce qui 

prouve que dans un bref délai la population va commencer a manger le niébé. 

. Il était 13h30 mn intervint l’heure de la prière. 

A la reprise à 14h, l'agent communal d'agriculture s'est appesenti sur le sorgho qui ne pas du tout 

satisfaisant dans toute la commune. Il précise que, cette année le sorgho a été semé en retard par un 

nombre restreint de la population du fait du manque de pluie. De plus , certains cultivateurs n'ont 

même pas pu semer le sorgho cette année parce qu'ils se disent que cela ne va pas aboutir au 

résultat escompté parce que le retard a un impact négatif sur les récoltes.  Le reste de la population 

n'ayant pas pu semer leur semances préfèrent stocker ça jusqu'à l'année prochaine et d'autres disent 

qu'ils vont le manger. L'un dans l'autre, l'agent communal d'agriculture déplore l'état d'avancement 

du sorgho. 

Tout de même, cette année la commune rurale de Kankandi a enregistré moins de pluie 

comparativement à l'année précédente. 

il était 16h30 mn intervient l'heure de la prière, puis le ciel menaçait ce qui a motivé le président du 

conseil municipal de clôturé la première journée. 

Le lundemain matin a 09h, les travaux ont été repris cette fois-ci avec le dernier point inscrit à l'ordre 

du jour relatif a la situation de la replanification du plan de développement communal (PDC).  

S'agissant de cette replanification le maire a pris la parole pour élucider aux participants a quel 

niveau ils ont sont . Le maire à d'abord expliqué qu'il est vraiment satisfait de l'avancement des 

travaux parcequ'ils sont a plus de 80% dans le processus de replanification du plan de 

développement communal (PDC). Il à également décortiqué les différents dilemmes auxquels ils font 

face dans le processus de replanification.  

Néanmoins, il précise qu'ils sont entrain de travailler main dans la main avec tous les services 

techniques départementaux et communaux afin de palier aux problèmes rencontrés. Pour finir, le 

président du conseil municipal se réjouit de la bonne marche et remercie d'abord le partenaire qui a 

décidé de les appuyer mais aussi toutes les personnes ressources qui se sont investis pour la 

réactualisation de leur PDC. Il était 13h30mn les points inscrit à l’ordre du jour étant épuisés, une 

Fatia a été prononcée pour souhaiter un bon retour à tous les participants dans leurs familles 

respectives puis le président du conseil a clôturé la session.  

                                                                                          Le Rapporteur Ali Bethodji 


